

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2021年1月
7
星期四
农历庚子年十一月廿四
总 3689 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

我区组织收听收看省平安建设考评上饶述职大会 胡心田郑华森等出席分会场

本报讯 郑劲麒报道:1月4日,省平安建设考评上饶述职大会召开。市委书记马承祖出席并作述职报告,省考评组组长、省高级人民法院二级巡视员胡智斌讲话,市委常委、政法委书记陈荣高主持;副市长、市公安局局长邱木兴,市中级人民法院院长黄武,市人民检察院检察长黄严宏等出席。

视频会议室设立分会场,组织收听收看。区委书记胡心田,区委副书记、区长郑华森,区委常委、政法委书记鄢翔高,副区长、公安局长徐建军,区人民法院院长凌目新,区人民检察院检察长肖连华等参加会议。

马承祖在作述职报告中说,2020年,我坚决扛起上饶市平安建设“第一责任人”职责,始终坚持以习近平新时代

(下转4版)

风卷红旗过大关

——以习近平同志为核心的党中央领航中国为实现第一个百年奋斗目标而奋勇拼搏纪实

新华社记者

“到建党100周年时,全面建成惠及十几亿人口的更高水平的小康社会。”

一个曾经任人宰割、备受欺凌的民族,迎来从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,注定风云际会,何惧惊涛拍岸。

进入新时代特别是“十三五”时期,实现第一个百年奋斗目标必须决战决胜。收官之际的2020年,万马战犹酣。

拼搏,新时代脱贫攻坚任务如期完成!

拼搏,全面建成小康社会胜利在望!高山耸峙,风卷红旗过大关。

(一)开“顶风船”

时间的指针指向21世纪的第三个十年,中华民族迈向伟大复兴的关键一程。

这是一个看似顺利的开局。

2020年1月19日,农历腊月廿五。彩云之南,风和日丽,喜气洋洋。

刚刚结束开年首访,习近平总书记从缅甸回国便直接前往云南考察,向全国人民拜年,再一次部署脱贫攻坚总决战。

此时的中国,正铆足了劲,决心再用一年时间彻底打赢脱贫攻坚战。

前无古人的事业必然成于艰难,对此,总书记早有预见。

“中华民族伟大复兴,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。”党的十八大以来,习近平总书记多次告诫全党务必增强风险意识,不忘居安思危。

党的十九大以来,习近平总书记连续两年在中央党校省部级研讨班上强调防

范化解重大风险,尤其提到“像非典那样的重大传染性疾病,也要时刻保持警惕、严密防范”。

尽管如此,猝不及防的新冠肺炎疫情带来的冲击仍始料未及,实现第一个百年奋斗目标不确定性陡然增加。

随着时间的推移,疫情迅速蔓延;报告病例数在短期内大幅增加,防控形势一度红灯频闪;

既定节奏打破;国内生产总值一季度同比下降6.8%,出现有季度统计数据以来首次负增长;

外部环境恶化:某些国家频频“甩锅”,“极限施压”“脱钩”声调甚嚣尘上,单边主义、保护主义盛行;

矛盾复杂交织:疫情未息又遇严重汛情,公共卫生、经济结构、自主创新等方面的短板亟待补上。

乱云飞渡,雨骤风狂。如何开好“顶风船”?需要领航者的智慧远见,更考验掌舵者的勇毅担当。

在云南考察时就作出抗击疫情重要指示;以巨大政治勇气拍板武汉“封城”;大年初一紧急召集中央政治局常委会会议,作出一系列重大决策;一次次重要指示,数不清的热线电话;在关键时刻亲赴北京、武汉等地指挥抗疫……

面对这场百年不遇的重大疫情,习近平总书记深谋远虑、直接部署、亲临一线、全程督战,亿万人民的主心骨凝聚起上下齐心、共克时艰的磅礴力量。

2020年2月下旬,抗击疫情的战斗如火如荼。与此同时,一场覆盖全国17万县团级以上干部的电视电话会议,打响了一场战役。

统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,习近平总书记作出重要部署:“把我国发展的巨大潜力和强大动能充分释放出来,就能够实现今年经济社会发展目标任务。”

早春时节,之江大地万物复苏。

在宁波臻至机械模具有限公司的生产车间里,一排排机床设备飞速运转,机器声轰鸣。

“大家辛苦了!”面对干劲十足的工人们,习近平总书记说,“我们现在就是在继续坚持疫情防控的前提下积极开展复工复产,既要保证生产任务,还要保证身体健康。”

一年之中13次国内考察调研,这是非常时期的非常节奏;从华灯初上的西安步行街,到抗洪前线江淮两岸,从贺兰山下的葡萄种植基地,到浏阳河畔的视频文创产业园……

习近平总书记进工厂、下农村、访社区、看市场,来到广大干部群众中间,一次次重要讲话拨云见日、坚定信心:“不要被问题和困难吓倒”“危和机总是同生并存的,克服了危即是机”!

盛夏时节,松辽平原腹地吉林省梨树县,玉米地一望无边,金浪翻滚。步入田间,察看庄稼长势,习近平总

书记说:“今年夏粮丰收大局已定,关键就看秋粮了。今年灾害不少,我很关心东北这里的农作物长势。”

手中有粮,心中不慌。早在2020年2月,习近平总书记就对抓好全国春季农业生产工作作出重要指示,传递出特殊之年以特殊举措重农抓粮的明确信号。

风雨来袭,稳字当头。2020年4月,习近平总书记主持召开中央政治局会议,明确提出“六保”任务,并将其作为做好“六稳”工作的着力点。

发行抗疫特别国债,优先保障毕业大学生、农民工等重点群体就业,密集出台减税降费、援企稳岗政策措施,大力支持新产业新业态新模式发展……一系列逆周期宏观调控“硬核”举措,为顶风前行航船注入强劲动力。

世界阴云密布,中国雨过天晴——

率先控制住疫情!率先复工复产!率先实现经济增长由负转正!

国际货币基金组织等权威机构发布报告,投下看好中国发展前景的“信任票”。外媒感叹:“中国正以惊人的速度回到接近正常状态。”

预计2020年中国经济总量将突破100万亿元,人均国内生产总值迈入1万美元门槛,5年城镇新增就业超过6000万人……

“十三五”规划目标任务即将完成,全面建成小康社会胜利在望,新时代中国共产党人交出了一份人民满意、(下转2版)

我区收听收看2021年市工业和开放型经济领导小组第一次会议

本报讯 1月4日下午,市委副书记、市长陈云主持召开2021年市工业和开放型经济领导小组第一次会议。

会议以视频会议形式召开到县(市)区。区委副书记、区长郑华森,副区长徐利火,铜钹山国家森林公园管委会主任周鹏,上饶高新区管委会主任郑敏强在广丰分会场收听收看会议实况。

讲话中,陈云对全市工业和开放型经济工作所取得的成绩给予充分肯定。就做好今年的工作,他强调,工业是推动经济社会发展的主动力,抓工业就是抓发展,要将工业和开放型经济工作作为“头号工程”来抓,坚定不移主攻工业,决战园区,进一步筑牢高质量跨越式

发展的工业基础。

陈云要求,各地、各部门要在开发区发展上下更大功夫,坚持空间规划、基础设施、标准厂房先行,创新创优运营体制机制,全面激发开发区发展活力;要在产业集聚上下更大功夫,建立健全产业公共服务平台,着力提升金融、政务服务水平;要在龙头企业培育上下更大功夫,加快培育规上工业企业、高新技术企业,着力形成示范带动效应;要在招商引资上下更大功夫,将招商引资作为工业发展的“生命线”“牛鼻子”,对关键产业链企业、“5020”项目紧盯不放,做好做足增量文章;要在科技创新上下更大功夫,加强与大院大所、知名专家衔接联

系,加大国家级光伏工业设计中心、光学检测中心等创新平台载体建设力度,加快提升科技创新能力。

视频会后,郑华森就贯彻落实会议精神和就做好当前重点工作进行了安排部署。他强调,工业经济是我区经济高质量发展的重要支撑,必须要高度重视,要紧盯目标、对照差距,对存在差距的指标强力攻坚,加大运行调节、要素保障、指导督力度,确保完成既定目标,推动我区经济高质量发展。

会上,徐利火就我区工业和开放型经济工作的时间节点、标准要求、部门协作等方面提出了明确要求。

本报讯 曲翔宇报道:1月4日下午,区委副书记齐忠有率队,对城区部分创文测评点位建设进行实地督查。他强调,当前创文工作已经进入冲刺阶段,各相关部门要高度重视,切实担当作为,全面梳理排查,严格对照测评标准,紧盯突出问题和薄弱环节,全力补齐短板、营造氛围、建立机制,切实提升人民群众的获得感和幸福感。

齐忠有一行先后来到耀辉豪庭小区、芦林街道综合文化站、嘉百乐超市广场店、丰溪水街以及乌林街社区等地,详细检查了公益广告设置、环境卫生管理、基础设施维护等情况,现场指出存在的问题,要求责任单位立即整改,确保取得实效。

齐忠有要求,要强化常态化深度保洁,持续开展市容环境卫生整治工作,全面提高环境卫生水平和文明清洁程度,营造干净、整洁、文明、有序的环境。要建立完善长效监管机制,及时对破损脏污、品质不高不达标的公益广告进行清理更新,不断巩固治理成效,助推文明城市创建工作深入开展。要培育倡导文明新风尚,广大党员干部要带头践行社会主义核心价值观,身体力行讲文明话、干文明事、做文明人,向广大群众宣传创建工作,提高市民对创文工作的知晓率和支持度,形成全民参与创建的浓厚氛围。



齐忠有率队督查创文工作